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= 5% (Ba/ke)

NO | EEEi RE% my | PEER) TOM o | mEx | mme | BT | csia | o137 | csat iz
B0 ER™ Lir=lF o %&L%Eﬁ“ﬁ“ EIE N — % | H254.18 | H25.4.19 — — 450
BN ERH LirizlF 2 rg%ﬁiﬁ“ﬁ“ ERH - % | H254.18 | H25.4.19 — — 250
B0 EEH Lirt=lF o rgigﬁﬁ”n” ERh — % | H254.19 | H25.4.19 — — 240
B0 R Lirt=lF 2 %H-&L%Eﬁ'“n” ERTh — % | H254.19 | H25.4.19 — — 400
B0 R Lirt=lF a %E%Eﬁ'?” ER™ — % | H254.18 | H25.4.19 — — 460
B0 ER™ LirizlF 2 ﬁigﬁiﬁé‘:” ERH - % | H254.19 | H254.19 — — 260
B0 EEH Lirt=lF o ﬁifﬁ”n” ERh — % | H254.18 | H25.4.19 — — 220
B0 ER™ Lir=lF = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H254.21 | H25.4.22 — — 250
B0 R Lir=lF 2 %E%Eﬁnn“ ER™ — % | H254.21 | H254.22 — — 530
BN ER™ LirizlF = %Hii'fﬁ“ﬁ“ ERET — % | H25422 | H254.22 — — 560
B0 EEH Lirt=lF o rgigﬁﬁ”n” ERth — % | H254.22 | H25.4.22 — — 380
B0 EREH Livf=it 2 %Hi%’&ﬁnn” ERTh — % | H254.21 | H254.22 — — 300
B0 R Lir=lF a %E%Eﬁ'?” R — % | H254.22 | H254.22 — — 570
BN EREH Lir=lF = %HE%E@E” EET — % | H25422 | H254.22 — — 560
B0 ERTh LU=l a %ﬁifﬁﬁ:” ERTh — % | H254.22 | H25.4.22 — — 720
B0 ER™ Lirt=lF = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H25422 | H254.22 — — 640
B0 R Lirt=lF 2 %E%Eﬁnn“ ER™ — % | H254.18 | H254.22 — — 230
BN ERH LirizlF 2 rg%ﬁiﬁ“ﬁ“ ERH - % | H254.21 | H254.23 — — 430
B0 EEH Lirt=lF o rgigﬁﬁ”n” ERh — % | H254.22 | H25.4.23 — — 320
B0 ER™ Lirt=lF = §$§ﬁ'§'ﬂ” R — % | H254.23 | H25.4.24 — — 380
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ”n“ ER™ — % | H254.23 | H25.4.24 — — 1200
BN EREH Lir=lF = %HE%E@E” ERH - % | H254.23 | H25.4.24 — — 200
B0 ERTh LLMf=iF a %ﬁifﬁﬁ:” ERth — % | H254.23 | H25.4.24 — — 350
B0 ER™ Lir=lF = %H‘&L%Eﬁ'“n” R — % | H254.23 | H254.24 — — 240
B0 R Lirt=lF 2 %E%Eﬁnn“ ER™ — % | H254.23 | H25.4.24 — — 200
1B RIR™ LUM=( 2 ﬁiéiﬁﬁ:” ERH — 5% | H254.23 | H25.4.24 — — 200
B0 EEH Lirt=lF o %HEE%EQE” EEH — % | H254.24 | H25.4.24 — — 1000
B0 ER™ Lir=lF = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H254.24 | H254.25 — — 390
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ”n“ ER™ — % | H254.23 | H254.25 — — 400
B0 EREH LU= = %HE%E@E” ERH - 5% | H254.24 | H25.4.25 — — 190
B0 ER™ LUM=17 o %E%Eﬁ& EIR™ — f% | H254.24 | H25.4.25 — — 310
B0 ER™ Lir=lF 2 §$%Eﬁ& R — SR EN: H25.4.30 — — 250
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ€“ ER™ — % | H254.29 | H254.30 — — 370
1B RIR™ LU=t 2 ﬁiéiﬁﬁ:” ZERH - 55 H25.4.30 | H25.4.30 — — 110
B0 EEH Lirt=lF o %Hifﬁﬁ:” ERh — % | H254.29 | H25.4.30 — — 290
B0 ER™ Lir=lF = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H25430 | H25.4.30 — — 730
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ”n“ ER™ — % | H254.29 | H254.30 — — 190
B0 ERT LLMf=IF o %HE%E@”D” ERT - f§% | H25.330 | H25.4.1 37.1 54.7 92
B0 EEH LMzl a %Hifﬁg” ERTh — &% H25.4.8 H25.4.8 452 76.4 120
B0 ER™ Lirt=lF = §$§ﬁ'§'ﬂ” R — L] H25.4.8 H25.4.8 81 142 220
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ€“ ER™ — % | H254.12 | H254.12 63.2 96.5 160
1B RIR™ LU=t 2 ﬁiéiﬁﬁ:” ER - 55 H25.4.12 | H25.4.12 344 566 910
B0 ER™ LUM=17 a %HE%EQE” EIR™ — % | H254.14 | H25.4.16 426 75.8 120
B0 ER™ Lir=lF = %&L%Eﬁ“ﬁ“ R — % | H254.17 | H254.17 63.7 118 180
B0 ERH Lir=lF 2 %E%Eﬁﬁ:” ERH — % | H254.17 | H254.17 177 303.6 480
BN RIR™ LU=t 2 ﬁiééﬁﬁ:” EEH - S5 H25.4.18 | H25.4.18 67.6 106 170
B0 EEH LLvf=it o %Hifﬁﬁ:” ERTh — % | H254.19 | H25.4.19 105 171 280
B0 ER™ Lir=lF = §$§ﬁ'§'ﬂ” R — % | H254.19 | H25.4.19 64.6 114 180
B0 R Lir=lF 2 §$§ﬁ€“ ER™ — % | H254.19 | H25.4.19 40.2 66.2 110
=W RIR™ LU=t = ﬁzﬁﬁﬂ' ERH - S5 H25.4.19 | H25.4.19 545 95.9 150
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= 5% (Ba/ke)

NO | Mk RE% my | PEER) TOM o | mEx | mme | BT | csia | o137 | csat =
B0 ER™ LMl o %&L%Eﬁ“ﬁ“ EIE N — % | H254.18 | H25.4.19 138 322 460
BN ERH LiLMf=IF 2 rg%ﬁiﬁ“ﬁ“ ERH - % | H25422 | H254.22 84.9 133 220
B0 EIR™ LUM=( o %E%Eﬁ& EIR™ — fi% | H254.22 | H25.4.22 72.6 115 190
B0 EEH LMzl = %H-&L%Eﬁ'“n” ERTh — % | H25422 | H254.22 74.2 123 200
B0 R Lirt=lF a %E%Eﬁ'?” ER™ — % | H254.22 | H254.23 119 210 330
B0 ER™ LLMf=IF 2 ﬁigﬁiﬁé‘:” ERH - % | H254.24 | H25.4.24 223 417 640
BN RIR™ -Z Z Dt EIR™ — fi% | H254.24 | H254.24 57.9 95.9 150
B0 ER™ LMzl = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H254.24 | H254.24 157 270 430
B0 R Lir=lF 2 %E%Eﬁnn“ ER™ — % | H254.24 | H25.4.24 159 261 420
BN ER™ CH Z Dtk N h ] — % | H254.23 | H25.4.24 77.9 121 200
B0 ERTh LU=l = rgigﬁﬁ”n” ERth — % | H254.23 | H25.4.23 206 373 580
B0 EREH Livf=it = %Hi%’&ﬁnn” ERTh — % | H254.23 | H254.24 63 126 190
B0 R LMl a %E%Eﬁ'?” R — % | H254.26 | H25.4.26 249 450 700
=W EREH LU=t = %HE%E@E” ZERH — S5 H25.4.25 | H25.4.26 283 507 790
B0 ER™ LUM=17 a %HE%EQE” EIR™ — f% | H254.26 | H25.4.26 58.2 96 150
B0 ER™ LMl = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H254.26 | H25.4.26 60.6 96.2 160
B0 R Lirt=lF 2 %E%Eﬁnn“ ER™ — % | H254.26 | H25.4.26 183 309 490
BN ERH LiLMf=IF 2 rg%ﬁiﬁ“ﬁ“ ERH - % | H254.26 | H25.4.26 150 262 410
B0 EIR™ CH Z Dtk pIES:] — f% | H254.25 | H25.4.26 55.3 86.1 140
B0 ER™ LMl = §$§ﬁ'§'ﬂ” R — % | H254.26 | H25.4.26 235 431 670
=W ER™ CH Z Dt ER™ — fi% | H254.27 | H25.4.30 80.8 140 220
=W EREH LUM=( = %HE%E@E” ZERH — S5 H25.4.30 | H25.4.30 83.9 150 230
B0 EIR™ CH Z DAt EIR™ — f% | H254.30 | H25.4.30 424 69.7 110
B0 ER™ LMzl = %H‘&L%Eﬁ'“n” R — % | H25430 | H25.4.30 40.4 70.5 110
BN ER™ LHAG Z Dt ER™ — fi% | H254.29 | H25.4.30 256 443 700
B0 RIR™ HFAFEL Z Dtk RIR™ — 5% | H254.29 | H25.4.30 59.8 110 170
B0 EEH Lirt=lF o %HEE%EQE” EEH — % | H254.27 | H254.30 62.4 101 160
B0 ER™ LMl = ?ﬁifﬁ'ﬁ“ R — % | H254.28 | H25.4.30 39.7 71 110
=W PN h ] ILHAS gﬁé\é’gmb Ans<HT — 5 % H25.5.4 H25.5.8 91 167 260
B0 PNg] JRARLLM=1F (5B3) a %HE%E@E” N3] - 5 5 H25.5.7 H25.5.8 64 125 190
B0 PN ] 25D EHF E%@ggmb PN ] — 5 % H25.5.2 H25.5.8 205 403 610
B0 HLFRET LS E%@égmb HLFRET — % | H254.2100 H25.4.22 156 318 470
B0 HLFRET Lir=lF Z Dtk HLFRET — f% | H25.4.218 | H25.4.22 144 279 420
B0 HLERET BSDHF BRHEEMRY | ALK - B5 | H254.210C0 H25.4.22 69 117 190
B0 FLFRAT L=t (RAREEH) | BREEEY | AFKRET — % | H254.22 | H25.4.23 130 247 380
B0 HLFRET Lir=lF BERHEEY | NFKRET — % | H254.23 | H25.4.23 61 111 170
BN HLFRET e lOF 2 BZHEEEY | AFKRET — % | H254.22 | H254.23 46 70 120
B0 HLERET LLr=it (FRK) BRHEEMAEY | ALK - f§% | H25.423 | H25.4.23 41 88 130
B0 FLFRET Lir=lF BRHEEY | NKRET — % | H254.22 | H254.23 197 338 540
B0 FLFRET 2D HF Eﬁé\é’gﬁ% HLFRET — % | H254.22 | H254.23 75 116 190
BN HLFRET Lir=lF Z Dtk HLFRET — % | H254.25 | H254.23 99 161 260
BN HLFRHET Lir=lF BRHEEMAEY | AHE — % | H254.24 | H25.4.24 112 219 330
B0 AFRET | LWV (ER, &Tith) | BREBEEY | AKRET — % | H254.23 | H25.4.24 79 132 210
B0 AFRET | LWV=F(RER, T | BRHEEEY | AKRET — % | H254.23 | H25.4.24 123 215 340
B0 HLFRET 2SDHF E%@é?fn’ HLFRET — % | H254.24 | H254.24 36 71 110
B0 HLFRHET HoU E%@\éif:ﬁyb HLFRHET - f5% | H254.23 | H254.24 48 77 130
B0 FLFRET LS Eﬁé‘éiﬁfﬁyb FLFRAT — % | H254.25 | H254.25 1039 2108 3100
B0 FLFRET LHAn Eﬁé\é’gﬁyb FLFRAT — f% | H254.24 | H25.4.25 360 694 1100
BN HLFRET LHSn E?fs@\é?jﬁyb HLFRET — % | H254.25 | H254.25 91 176 270
B0 FLFRAT 2S5 DHF Eﬁé\égﬁﬁ% FLFRAT — % | H254.25 | H25.4.25 44 97 140
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B #E 2 (Ba/ke)

NO | EEEH RE% my | PEER) TOM o | mEx | mme | BT | csia | o137 | csat s
B0 FLFRET LUM=( BEEEEY | KM — % | H254.24 | H254.25 104 177 280
B0 HFRHET LiLMf=IF BEEEEY | KM - 55 | H25425 | H254.25 203 382 590
BN FLARAT LHSb Eﬁé‘éiﬁfﬁﬂ’ FLARAT — % | H25.4.26 | H25.4.27 126 223 350
B0 FLFRHT LH 5o Eﬁé’s@égﬁyb FLARHT - f5% | H25.4.26 | H254.27 76 130 200
BN FLFRET 2SDHF E%@ggﬁyb FLFRET — fi% | H254.25 | H25.4.27 48 83 130
=W FLFRAT =Z E%£§§HRL FLFRAT — 5E H25.4.25 | H25.4.27 58 106 160
BN FLARAT Y, PN E%@égﬁxb FLARAT — % | H254.28 | H254.28 231 429 660
B0 FLFRHT LUrf=iF (FEh) BEHEEEY | KM - % | H254.28 | H25.4.29 186 333 520
BN FLFRET LU= BEEEEY | AKMET — fi% | H254.30 | H25.4.30 94 186 280
SEWI FLFRHET LULVzIH(RA) BEEEEY | KM — f% | H254.30 | H254.30 104 208 310
BN FLARAT 2SDH Eﬁé\élﬁfﬂﬂ’ FLFRAT — % | H254.29 | H254.30 355 669 1000
B0 FLARET HFAFEN Eﬁi’s@égﬁyb FLARET - 5% | H254.29 | H25.4.30 213 437 650
B0 FLFRET Lir=lF gﬁé\ggmb FLFRET — % | H254.29 | H254.30 77 143 220
B0 HFRET LirizlF BEREEEY | KT — f% | H254.30 | H254.30 455 789 1200
B0 FLARAT LHSb E%@Egﬁyb FLFRET — % | H254.29 | H25.4.30 131 229 360
B0 FLARHT LUri=iF (FEh) BEHEEEY | KT - ;5L H25.5.1 H25.5.1 293 524 820
BN FLFRET 2SDHF E%@égmb FLFRHT — & 5 H25.5.1 H25.5.1 104 219 320
SEWI FLFRHET LUr=i+ (FEh) BEEEEY | KM — 5% | H254.30 | H255.1 233 465 700
BN FLFRET LUN=i+ (BEh) BEHEEFY | AHKMT — f% | H254.30 | H255.1 109 175 280
B0 FLFRHT LU= BEEEEY | KM — % | H254.30 | H2552 58 129 190
BN FLFRET ILHAS gﬁé\égmb FLFRET — fi% | H254.30 | H25.4.30 119 223 340
B0 FLFRAT LHSD E%@ggmb FLFRAT — S5 H25.5.1 H25.5.2 358 653 1000
BN FLFRAT LUM=(F BEEEEY | AHKMT — 5 % H25.5.1 H25.5.2 41 74 120
B0 FLFRET HFAFEN Z Dtk Ba™ — f% | H254.30 | H2552 67 127 190
B0 FLFRET 2SDHF Z D BAE™ — fi% | H254.30 | H2552 58 85 140
B0 HLFRET LirzlF BZHEEEY | AFRET — i) H25.5.3 H25.5.3 416 822 1200
B0 FLFRHT LH 5o E%@;gmb FLFRET — ;5L H25.5.3 H25.5.3 213 395 610
B0 FLFRET 2SN E%@égmb FLFRAT — ;5L H25.5.3 H25.5.3 54 86 140
BN FLFRET LU= BEEEEY | KM — & 5 H25.5.2 H25.5.3 48 73 120
B0 HLFRET BSMEHF E%@é’?jﬁm’ FLFRHET — i H25.5.3 H25.5.3 54 88 142
B0 FLFRET LUr=it (BEih) BEEEEY | ALK — 5L H25.5.4 H25.5.4 313 589 900
W FLFRET HFAFEN Eﬁé\é’gﬁ% FLFRET — i5E) H25.5.4 H25.5.4 102 172 270
B0 FLFRET 2SDEHF E%@égmb FLFRHET — & 5 H25.5.4 H25.5.4 35 73 110
B0 HFRET LU=+ (FE i) BEHEEEY | AFKRET — i H25.5.4 H25.5.4 59 137 200
B0 FLFRHT 2SDH E%E\é’lﬁfm’ FLFRAT — ;5L H25.5.4 H25.5.4 491 973 1500
B0 FLFRHT =T gﬁé\é’gﬁyb FLARHT - S5 H25.5.3 H25.5.4 79 138 220
B0 FLFRET Hol gﬁé\égmb FLFRET — & 5 H25.5.3 H25.5.4 79 148 230
& ALFRET EAEN E%@élf:m’ AL FRET - M5 | H2554 | H2555 75 123 200
B0 B AT LUr=z(F = %HE%’EQE” B IET — % | H254.26 | H255.1 104.6 274.4 380
B0 i=k:) rol=10) Eﬁé\é’gﬁ% FLFRET — i5E) H25.5.2 H25.5.2 45 75.5 120
B0 B IEHET 25D EF E%@égmb =FR — 55 H25.5.6 H25.5.7 38.6 75.3 110
=) E AT ZLHAD aﬁﬁggmb 1Ly ST ET - 5 5 H2554 | H255.8 2128 4153 630
BN pIES:] A% 2 %HE%E@E” pIES:) — 52 H25.430 | H255.2 110 220 330
BN Ans<HT £ A3 2 %&L%Eﬁ“ﬁ“ Ans<HT — i5E) H25.5.1 H25.5.2 48 108 160
=W pIES:) AR 2 %E%Eﬁﬁ:” pIES:) — % | H254.29 | H2552 446 863 1300
BN IE) E A3 a %HE%E@”D” IES) — L) H25.5.1 H25.5.2 39 91 130
B0 IES:) LHsb ZDfth pIES:) — 5% | H254.30 | H2552 81 152 230
BN IES:] E AR Z Dt IES:] — & 5 H25.5.9 H25.5.9 65 129 190
B0 KB RARLULM=1F §§%§ﬁﬁ KB ™ — f% | H254.30 | H2552 35 87 120 TR LE
B0 KU [RARLULV=1T Eﬁ%fﬁ% SALA - 5 H25.5.1 H25.5.2 90 202 290 EHh
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B #E 2 (Ba/ke)

NO | EEEH RE% my | PEER) TOM o | mEx | mme | BT | csia | o137 | csat s
B KB FRARLULM=1F E§%§ﬁﬁ KALBT - i H25.5.6 H25.5.7 121 264 390 TR E
BN SAWLA rol=Y0N = rg%ﬁiﬁ“ﬁ“ SAl:A - 5 H25.5.5 H25.5.7 151 295 450 &
BN KB RARLL=ITF Eﬁ%fﬁﬁ KB — f% | H254.30 | H2557 43 86 130 & RIS
B | SAlET BALNE | BREERS | quian - W% | H2556 | H2557 | 80 151 230 Bibais
B KB JRARLUL=(F Eﬁ%fﬁﬁ KB - i H25.5.8 H25.5.8 52 135 190 B
B0 KA ZLHAS = ﬁii'fﬁﬁ:” SALA - 55 H25.5.7 H25.5.8 113 221 330 &
BN KB REARLL=ITF Eﬁ%fﬁ% KB — &% H25.5.7 H25.5.8 52 110 160 & RIS
BN Sl =D = %Hi%&:ﬁ“":” KB - S5 H25.5.4 H25.5.9 40 66 110 F&E
B0 KB RARLUL=1F §§%§ﬁﬁ KB ™ — L] H25.5.9 H25.5.9 49 79 130 A LE
=W AETT LU=t Eﬁigﬁiﬁ"n” AETT — f§5% | H25.4.15 | H25.4.30 35.9 85.6 120

BN AHET Lirt=lF Eﬁifﬁ”n” AHET — % | H25.4.29 | H25.4.30 104.3 3383 440

B0 AHET 2SDH 2 %Hi%’&ﬁnn” AHET — f% | H25.4.28 | H255.1 152 275 430

B0 AHET LdpsSn Z DAt AHETT — 5 H25.5.1 H25.5.2 105 229 330

B0 AHETT =210 ZDfth AHETT — &% H25.5.2 H25.5.2 122 246 370

B0 PN ] Y, P E%@;gmb B RRET — 5L H25.5.5 H25.5.9 153 291 440

B0 PN 8] HoY Eﬁé’sé\é?:ﬁﬁyb PN E ] — ;5L H25.5.2 H25.5.9 164 291 460

B0 ILISTHT 2SDHF E%@égmb 1L STHT — & 5 H25.5.8 H25.5.9 113 207 320

SEWI L STHT LUME=lF Eﬁé\é’?fyb HI5THT — k% H25.5.8 H25.5.9 633 1154 1800

BN LI STHT LivE=lF E%ﬁg?’fﬁyb HLI5THT - iS5 H25.5.9 H25.5.9 849 1581 2400

BN IES:] HFAFELN = §$§ﬁ& IE ) — & 5 H255.9 | H255.10 42 85 130

BN IES:] 25D F Z D1 pIES:] - & 5 H2559 | H255.10 51 84 140

B0 E3=1) LHSD E%@éﬁmb PN ] — % H2559 | H255.10 84.41 165.7 250

B0 EEHT 2SDH E%@Egﬁyb PN 7] — 5L H25.59 | H255.10 60.95 1238 180

B0 lla LHAn Eéﬁ’s@éﬁﬁyb RE™ — 5L H25.55 | H255.10 89.4 144 230

1B =g ZLHAS gﬁé\é’gmb (ITh= - & 5 H25.5.6 | H255.10 72.7 141 210

B0 (=g TovA E%@ggﬁyb pIES:) — f§5% | H255.10 | H255.10 62.4 118 180

B0 lla™ LHsn E%E\é’lﬁfm’ EAHT — ;5L H25.5.6 H25.5.9 65.2 116 180

B0 flla 2IDH E%@égmb =FR — L) H25.5.6 H25.5.9 428 78.8 120

BN flla e lOF 2 g%@égmb & FRET — & 5 H25.5.8 H25.5.9 110 184 290

B0 fllath LU=t = %HE%EQE” s — 5L H25.5.8 H25.5.9 86.3 151.9 240

B0 ZEH 2SDH E%@;gmb 230 — f§% | H255.10 | H255.10 40 82 120

W LEET LH 56 Eﬁé\é’gﬁ% Ans<HT — i5E) H25.5.7 H25.5.9 130 240 370

BN KT ZLHAD E?fs@é?jﬁyb PN — 55 H25.58 | H25.5.10 248 488 740

B0 PN 2o DH E%@gﬁmb pIES) — i) H2556 | H255.10 74 121 200

B0 PN ] LHsb E%E\é’lﬁfm’ K — f% | H255.10 | H255.10 55 104 160

B0 PN 8] 5?§?f5 E%@égmb PN E ] — f% | H255.10 | H255.10 48 82 130

BN pNh ] Jﬁ%lég:(# BEHEEEY | KEH — f% | H255.10 | H25.5.10 40 96 140

BN F FFHET ZLHASn6 ZDfth iz 2 - 5 H255.10 | H25.5.13 112 215 330

B0 F FFHET LHsb Z Dt EAHT — f§% | H255.10 | H255.13 47 99 150

B0 S EHT 2IDH E%@égmb EIR™ — f% | H255.12 | H255.13 51.8 100 150

BN K EHT 25D EF ZDth I~BH — k% H255.12 | H25.5.13 142 281 420

B0 BHAaT 2D H ZDfth =F=1i] — & 5 EN: H25.5.2 55.4 118.9 170

B0 BAT HoU Z Dt BAET — 5L N H25.5.7 245.6 494.6 740

W PN h ] HFAFEN E%@égmb PN ] — f% | H255.10 | H255.13 41 71 110

B0 L€ H T LHpSn E%@é?jml’ ER™ — f% | H255.12 | H255.14 247 445 690




